Yunpasienue oopazoBanust Aanmunucrpanun 3ATO Ceepcek Tomckoii 00s1acT
OI'BY «PecypcHblii neHTp passutusi oopazoBanus» 3ATO Cesepck Tomckoii od1acTn

MYHHUIHIIAJIbHBIIT OTKPBIThII o)
-ﬁ- HHTEJ/UIEKTYAJILHO - THYHOCTHbIII MAPA®OH
N\ MJIAIIIHX ITKOJIbHHKOB

b «[lepsbriii war...» ‘g

33[[31-[1/[5[ HHAUBUAYAJIBHOI'0 TYpPa 10 MaTEMAaTHUKE

Joporoii onmvnuen!

Mpvt npeonacaem mebe 3a0anus, cocmosuwue uz mpéx yacmeii: A,B,C.
Buvibepu u pewu me uz nux, komopwie mebe naubonee UHMepPeCcHboL.
Kenaem ycnexa!

YacTtbA

3apanue 1. B mome 4 staxka. UeM BeIIIe dTaxk, TeEM OObIIE IO TaM kuBET. Ha
KaKoM 3Tax yarie e3auT Tudt?

ay)l ©0)2 B3 n4

(1 6amn)
3aganue 2. Y Mammnoi MaMbl Tk godek: FOmsa, Aug, Omng, Karsa.... . Kak
30BYT ISTYIO?

A) Jlena ©0) Upa B) Mama 1) Tans

(1 6am)
3aganme 3. Kakoe yTBepx’IaeHHE BEPHOE:

a) 1/4 yvaca = 12 munyT 0) 1/12 roga = 1 mecs
B) 1/2 cyrok = 12 nuei r) 1/5 Beka =10 net

(1 6am)
3ananue 4. CKOIBKO MOTYUYUTCS, €CJIA CI0KUTh HAUOOJIbIIIee HEYETHOE
JIBY3HAYHOE YKCJIO U HAUMEHBIIIEee YETHOE TPEX3HAYHOE YHUCIIO?

a) 200 6) 199 B) 190 1) 198
(1 6amn)

Buumanmue! IIpogosskenue Ha cieayronie CTpaHuILe.



3apanme S. CKOJIBKO TPEYTOIbHUKOB HAa KAPTUHKE?

a)5 0)6 B 7 14
(1 6am)

Yacte b

3amanue 1. OgHU yackl OTCTAIOT HA 25 MUHYT, nokasbiBas 1 4 50 munH. Kakoe
BpeMs MTOKa3bIBAIOT APYTHUE YaChl, €CITU OHM 3a0eraroT Ha 15 Mun?

(2 6amna)

3amanue 2. BepeBky mmnHoil 18 MeTpoB pa3pes3anu Ha 2 4acTh, OJHA B 2
pa3a pimHHee apyroi. KakoBa pjiMHa NOJTyYUBIINXCA KyCKOB?

(2 6amna)

3amanue 3. Ha xonme 585 MBIIIMHBIX HOPOK. B Kax10i1 HOPKE KUBET IO TPH
MBIIIIKH, & Y KaK0W MBIIITKU IO TATh MbIAaT. CKOJIBKO MBIIIIEK 0OUTAET B HOPKAxX
Ha X0JIMe?

(2 6amna)

3amanue 4.

Buumanmne! IIpogoskenue Ha cienywoiei cTpaHuie.



Pacwucppyiime sbicka3bisaHue A.C.[ywKkuHa o 2ceomempudl.
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(3 6aa)

3ananme 5. Ha gauy 6a0yrika B3sia Tpu AecsTka suil. st mpuroToBieHus
3aBTpaKa OHA UCTPATHIIA IIECTYIO YaCTh KYIUIEHHBIX sl CKOJBKO SHI] OCTAIOCH?

(2 6amna)

Yacts C

3apanue 1. Boxpyr qoma kBaapatHoi popMbl HaJI0 TocaauTh 14 nepeBbeB Tak,
YTOOBI BJIOJIb KAKJI0H CTOPOHBI OBLIO OJJMHAKOBOE KOJIMUECTBO JICPEBBEB.
Hapucyit, kak 310 crenars.

(5 6ans10B)
3amanue 2. CpaBHUTE BEIUYUHBI:

4xmM300m ... 12xkmMm+300mx 4
2T731u52kr—1805kr...6T—3 121164 KT
3cyr 13440 mun + 240 muH ... 6 cyT — 30 4 6 MuH 8 ¢
(4 6anna)



3aganue 3. Pemwm apupmernueckuii pedyc. OnquHaAKOBBIM OyKBaM COOTBETCTBYIOT
OJMHaKOBbIe UG PbI. Pa3HbIM — pa3HbIe.
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(5 6a10B)

MOJIOJIEII! Cnacu6o 3a padory!



